KUNOS naturoljeforsegling nr. 244
Teknisk datablad
Vannbestandig overflatebehandling for gulv og møbler. 
Bruksområde
Til alle tresorter, til gulv og møbler innvendig. Ikke til bruk innvendig i skap da det pga. for sen tørking kan oppstå linoljelukt. Ikke egnet til kork.
Egenskaper
Transparent eller farget, silkematt, vannavstøtende, openporig olje. Etter 2-3 strøk dannes en overflatefilm.Spytt- og svetteekte etter DIN 53 160. Testet etter DIN EN 71, del 3. Godkjent for bruk på leketøy.
Sammensetning
Lakklinolje, linolje-standolje-naturharpiks-ester, linolje-treolje-standolje, høygjennomsiktig jernoksyd, appesinskallolje, isoalifat, kieselsyre, mikrovoks, pinjeolje, rosmarinolje og blyfrie tørkestoffer.
Farge
001 fargeløs 002 transparent 043 mahogny 072 eik
Tynning
Ferdig til bruk. Kan tynnes med SVALOS tynner nr. 222/292.
Påføring
Pensel, sprøyte, dypping, fille eller maskinelt ved temperatur over 12 grader C.
Forbruk
Første strøk (ufortynnet): 1 l rekker til ca. 20 m2. Andre strøket (ufortynnet): 1 l rekker til ca. 25 m2. Avhengig av treets sugeevne kan dekkevnen variere. 
Gjør alltid prøveoppstrøk.
Rengjøring
Verktøy vaskes rett etter bruk med SVALOS tynner nr. 222/292.
Tørketid 
Ved 23 grad C og 50 % rel. fuktighet 12 timer (første strøket). Etterfølgende strøk 24 timer.
Tetthet
Ca. 0,89 g/cm3.
Henvisninger
Må røres godt om før bruk. Gjør alltid et prøveoppstrøk. 
 Filler og svamper som er benyttet må oppbevares i lukket metallbeholder, senkes i vann eller brennes pga. faren for selvantennelse. Produktet selv er ikke selvantennelig. Det anbefales å gjøre prøveoppstrøk på eik og andre garvesyreholdige tresorter, på avlutete, nedslipte og avbeisete overflater pga. faren for misfarging ila. 1 uke.
Boksstørrelser
0,05; 0,75; 2,5; 10,0; 30,0; 200,0 liter.
Lagring
Kaldt, tørt. Uåpnet holdbar i minst 2 år. Rester omfylles i mindre beholdere.
Merking
YL-1 OPPBEVARES UTILGJENGELIG FOR BARN.
Bruksanvisning
Første gangs påføring
Forberedelse
Underlaget må være tørt (under 20 % fuktighet), fast, sugende, rent, støvfritt og fritt for harpiks. Avslutt med slipepapir nr. 150 på gulv, 240 på møbler. På tresorter som inneholder garvesyre og fargestoffer anbefales å gjøre prøveoppstrøk. Limstoffer må være fullstendig tørre. 
Påføring
Med pensel, fille, rulle eller ved dypping.
Skiktoppbygning
Avhengig av ønske og sugeevne: 1-3 tynnes trøk, tørketid mellom hvert strøk 12-24 timer. Gjør alltid et prøveoppstrøk med hele prosessen.
Ca. 20 min. etter hvert strøk må all overskytende olje fjernes med en ren tørr fille som ikke loer eller farger ellers kan man få en skjoldete og/eller klebrig flate.
Det anbefales å polere mellom strøkene med en poleringsmaskin med en rød pad.
Renovering av gamle møbler
Gammel maling, lakk, olje, voks, flekker m.m. må fjernes i sin helhet ved å slipe eller med avbeisingsmiddel (TAKETI nr. 554 fra LIVOS).
Henvisninger
Rør godt om før bruk. Under arbeidet og i tørkeperioden må det luftes godt.
 Innsiden i skap bør ikke behandles med KUNOS da det ved for dårlig tørking kan oppstå linoljelukt. Egnete produkter er skjellakkene (LANDIS nr. 701, BELOS nr. 706) eller voks (BEKOS møbelvoks nr. 312 eller GLEIVO flytende voks nr. 317).
 Overflaten må mettes fullstendig ellers kan det oppstå flekker og misfarging pga. vann. 
Ved finerte tresorter må det testes om limet holder.
Renhold og vedlikehold
Ikke rengjør med vann ila. de første 3-4 ukene. Deretter brukes LATIS plantesåpe nr. 551 eller TRENA møbel- og gulvrens nr. 556 til rengjøring. Bruk lite vann. 
Fjerning av flekker og oppfriskning av flaten gjøres med DRYADEN politur nr. 560 på oljete flater. På voksete flater brukes GLEIVO nr. 317 eller BEKOS nr. 312.
Alle opplysninger i dette databladet er resultater av langvarig forskning og praktisk prøving som bygger på vår viten og kunnskap i dag. Ved utgivelse av et nytt datablad blir dette automatisk ugyldig.
Dette databladet skal være en informasjon og rådgivning for hvordan LIVOS produktene best kan brukes. Det kan ikke fremmes rettskrav pga. dette. I tvilstilfeller, ta kontakt med forhandler, grossist eller importøren.
Til toppen
